

STEUA ȘI DINAMO LA EGALITATE: 3-3

GALAȚI, 19 (prin telefon). Cea de-a doua etapă a Diviziei A la hochei a fost dominată de derbyul Steua - Dinamo. Această întâlnire a prilejuit un joc foarte rapid, plăcut prin angajamentul fizic total al jucătorilor dar, din păcate, derbyul n-a satisfăcut din punct de vedere al omogenității echipelor și al capacității lor combinate. Iată amănunte asupra celor trei jocuri:

STEUA - DINAMO 3-3 (1-1, 1-2, 1-0). Dinamoviștii au deschis rapid scorul prin Tureanu (min. 2), dar în min. 11 Chirișă a marcat dintr-o frumoasă acțiune personală. A doua repriză a început într-o notă de ușoară dominare a echipei Steua care în min. 35 a luat conducerea prin Gheorghiu. În final este rândul lui Dinamo să domine și să înscrie prin Tureanu (min. 36) și Axinte (min. 40), terminând astfel a doua parte a jocului în avantaj. În prima parte a ultimei reprize, Dinamo are posibilitatea să decidă meciul în favoarea sa, având timp de 1 minut și 20 secunde superioritate numerică de 5-3. Dinamo nu reușește însă să înscrie și în min. 48 Hălăucă egalează cu un șut de la distanță. Au condus arbitrii Fl. Gubernu (A. Balint și T. Szabo).

SPORT CLUB - DUNAREA GALAȚI 8-0 (1-0, 2-0, 5-0). O repriză și jumătate, hocheiștii formației locale au reușit să țină piept puternicei echipe din Miercurea Ciuc care

apoi s-a detașat prin superioritate fizică și omogenitate valorică remarcabilă. Din păcate, în final, meciul a degenerat în multe momente, din cauza nervozității unor jucători. Au marcat: Micloș (2), Șandor (2), Senteș, E. Antal, Gall și Csiszer. Au condus arbitrii: M. Presneanu (Șt. Enciu, L. Pertaș).

METALUL SF. GHEORGHE - AVINTUL GHEORGHENI 4-3 (1-0, 1-1, 2-2). Meciul a plăcut prin dirzenia cu care au luptat ambele echipe și prin evoluția scorului. Ușor superioră pe plan tehnic, echipa din Sf. Gheorghe a reperat o victorie pe care o socotim meritată, chiar dacă, din punct de vedere fizic, jucătorii de la Metalul au fost depășiiți de adversarii lor în finalul partidelor. Ultima repriză a fost pasionantă. Avintul a egalat la 2-2, apoi Metalul s-a detașat înscriind 2 puncte și conducând în min. 55 cu 4-2. Avintul reduce scorul (4-3) în min. 56 iar în ultimele 70 de secunde de joc (pe fondul unei inferiorități numerice a Metalului) scoate portarul, înlocuindu-l cu un jucător de cimp (deci, 6 jucători de cimp contra 4) dar nu mai poate egala. Au marcat Kemenessy (2), A. Todor și Csodó pentru Metalul, respectiv Andrei (3). Au condus arbitrii: L. Enciu (I. Becze, N. Enache).
Sâmbătă este zi de pauză, iar duminică se dispută meciurile: Dinamo - Avintul, Sport Club - Steua și Metalul - Dunărea.

Călin ANTONESCU

CAMPIONATELE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

se mecluri ale gamei le-au oferit „semimijlocii”. Ion Vladimirov (Dinamo) și Constantin Ghindăoanu (Ceahlăul), doi buni tehnicieni, au adus pe ring nu numai cunoștințele ci și o fierbinte dorință de a câștiga. Experiența competițională rault mai bogată a dinamovistului și-a spus cuvântul, Vladimir câștigând la puncte după un meci frumos purtat de ambii sportivi până la ultima picătură de energie. În finală, el îl va întâlni pe „puncheurul” elvețian Mihai Ciubotaru. A-

cesta a alergat două runduri după lovitura de k.o. pe care Nicolae Costin (B. C. Galați) a reușit nu numai să o evite dar să-și și fructifice cunoștințele sale tehnice superioare, acumulând avantaj. În ultimul rund, însă, Ciubotaru își surprinde adversarul cu un croșeu de dreapta expediindu-l la podea. La reluare, Ciubotaru atacă un adversar rămas fără replică, marcat evident de lovitura primită. Invingător la puncte (4-1), M. Ciubotaru (IAEM Timișoara).

Evoluind mult mai bine decât în primul meci, Valentin Silaghi (Dinamo) s-a impus în fața combativului boxer din Cimpulung Muscel, Floricele Ungureanu. Atenă la blocaj și mai precis în riposte, dinamovistul a câștigat cu 5-0, dar nu fără a fi obligat să facă apel la toate resursele fizice, în special în ultimul rund. Celălalt mijlociu dinamovist, Vasile Ciucu, a ratat calificarea, fiind întrecut la puncte (1-4) de către Marin Itrim (URBIS București). Prima semifinală a „greilor” a durat 21 de secunde, timp suficient pentru Valentin Vrinceanu (Dinamo) pentru a-l face k.o. pe Viorel Vasile (Rapid). Vrinceanu îl va întâlni în finală pe Ion Cernaț (Steua), învingător la puncte în fața lui Dumitru Micu (B.C. Galați), după un meci anost, de slabă factură tehnică.

TELEX

BASCHEI ● Rezultate din turneul universitar feminin care se desfășoară la Lublin (Polonia): Selecționata studențească din Franța - A.Z.S. Lublin 54-53; reprezentativa de tineret din R.S.S. Lituaniană - A.Z.S. Jelena Gora 104-58; A.Z.S. Varșovia - A.Z.S. Torun 57-54.

CICLISM ● Cea de a 66-a ediție a cursei Milano-Torino (224 km) a fost câștigată de italianul Giovanni Bataglini înregistrat cu timpul de 5 h 40. După 1:39 a sosit Francesco Moser.

FOTBAL ● La Mostar, într-un meci pentru „Cupa balcanică intercluburi”, echipa iugoslavă Velez a întrecut cu 2-0 (0-0) formația A.E.K. Atena.

ȘAH ● În turneul internațional feminin de la Smederevska Palanka, după 6 runde lideră este Tatjana Lemacko (Bulgaria) cu 4 p, urmată de Elisabeta Polihroniade (România) - 3 p (2), Dragasevici (Iugoslavia) - 3 p (1). În runda a VI-a Lemacko a pierdut la Zatulovska, iar Polihroniade a întrerupt cu Gostiovič. Câștigând partida a 7-a, Nona Gavrindavili a preluat conducerea cu 4-3 în semifinalele turneului candidatoelor pe care îl susține la Tbilisi cu Nana Ioseliani. În cealaltă semifinală, ce se desfășoară la Vilnius, Nana Aleksandria conduce cu 3-2 în fața Martel Litinskaia.

TENIS ● Partidele disputate în turul trei al turneului feminin de la Las Vegas s-au încheiat cu următoarele rezultate: Ann Smith - Virginia Ruziel 6-2, 6-2; Martina Navratilova - Barbara Potter 7-5, 5-7, 7-5; Hana Mandlikova - Stacy Margolin 6-1, 6-3; Sylvia Hanika - Sharon Walsh 6-4, 3-6, 6-1; Wendy Turnbull - Susan Mascarin 5-7, 6-4, 6-1; Andrea Jaeger - Joanne Russell 7-5, 6-1; Mima Jausovec - Sherry Acker 6-3, 6-4; Kathy Jordan - Jeanne Duval 2-6, 6-4, 6-3. La Roma a început meciul dintre echipele Italiei și Australiei din cadrul semifinalele inter-zonale ale „Cupei Davis”. După prima zi scorul este de 1-0 în favoarea gazdelor. Adriano Panatta l-a învins cu 5-7, 6-4, 6-0, 6-4 pe Paul McNamee.

TENIS DE MASĂ ● În orasul Lorient (Franța), în cadrul Ligii europene, echipa Cehoslovaciei a întrecut cu scorul de 6-1 echipa Franței.

ROMÂNIA - FINLANDA 78-64

BOSANSKI BROD, 19 (prin telefon). În trei ore din Iugoslavia, Maglaj, Bosanski Brod și Prijetor a început vineri cea de-a 17-a ediție a campionatelor europene de baschet feminin. Echipa României, care face parte din grupa B, împreună cu formațiile Finlandei, Franței și Olandei - primele două clasate se califică în turneu final al competiției care va avea loc săptămâna viitoare la Banja Luka - a susținut primul său meci în compania selecționatei Finlandei. Jucând bine, având în permanență ini-

țiativa și avantaj pe tabela de marcaj, echipa noastră a terminat învingătoare cu scorul de 78-64 (40-31). Au înscris pentru formația României: Fall 27, Bădinici 16, Solovăstru 11, Kereztes 10, Szekely 8 și Armiion 6. Alras 22 și Hakala 19 au fost cele mai eficiente din echipa Finlandei. În cealaltă partidă din grupa B, Olanda a întrecut Franța, după un meci echilibrat, cu 53-49 (37-31).

Sâmbătă echipa noastră va juca cu Olanda, iar duminică va întâlni Franța.

Paul IOVAN

CAMPIONATELE EUROPENE DE TENIS

BELGRAD, 19 (Agerpres). - În sterturile de finală ale probei de simplu bărbați din cadrul Campionatelor europene de tenis pentru amatori s-au desfășurat la Belgrad s-au înregistrat următoarele rezultate: Navratil (Cehoslovacia) - Segărceanu (România) 7-6, 6-0; Borisov (U.R.S.S.) - Dzimalski (Polonia) 6-3, 7-5;

Balere (Monaco) 3-6, 6-3, 6-1; Benyk (Ungaria) - Zverov (U.R.S.S.) 6-3, 6-7, 6-2. Tot în proba de simplu bărbați (turneu de consolare) tânărul jucător român Andrei Dirzu a obținut două victorii: cu 2-6, 6-4, 6-3 la spaniolul Zapatero, și cu 4-6, 6-3, 6-4 în partida cu iugoslavul Petkovic.

Performeri și recordmen ai OLIMPIADEI '80

TRĂGĂTORII ROMÂNI ÎN FRUNTEA IERARHIEI MONDIALE A PROBEI DE PISTOL VITEZĂ

Consecință firească a modului de pregătire din întregul ciclu olimpic



Corneliu Ion, Teodor Tașcă și Marin Stan, la unul din antrenamentele comune premergătoare Olimpiadei de la Moscova
Foto: Vasile BAGEAC

Ceea ce iubitorii tirului au așteptat cu justificată speranță s-a realizat la Olimpiada de la Moscova: după 24 de ani, specialiștii români în proba de pistol viteză au cucerit o nouă medalie de aur! Dacă la Melbourne, în 1956, Ștefan Petrescu obținea o răsunătoare victorie, învingându-l pe Karoly Takao, dublu laureat la edițiile anterioare, succesul de la Moscova al lui Corneliiu Ion este și mai

prețios, ținând seama de concurența acerbă și nivelul valoric ridicat al performanțelor. Cele 587 p ale lui Ștefan Petrescu i-au permis acestuia un succes relativ ușor, în timp ce pentru Corneliiu Ion performanța de 596 p nu a constituit decit... „bilețul” de intrare într-un baraj și mai aprig disputat. Progresele formidabile înregistrate și în tir îngreunează direct proporțional accesul spre podium și, prin această prismă, reușitele ambilor reprezentanți ai țării noastre în concursul olimpic de la Moscova sînt cu atât mai laudabile. Clasarea pe primul loc a lui Corneliiu Ion și cea pe locul 7 a lui Marin Stan (la un singur punct de medalia de aur!) situează școala românească de pistol viteză în fruntea ierarhiei mondiale respective. Iată, dealtfel, cum arată un clasament alcătuit pe baza mediei celor doi trăgători din fiecare țară realizate în concursul olimpic de pistol viteză de la Mîtisc:

1. ROMÂNIA	595,5 p
2. U.R.S.S.	595 p
3. R.D.G.	594,5 p
4. Italia	593,5 p
5. Austria	591,5 p
6-7. Polonia	591 p
Bulgaria	591 p
8. R.P.D. Coreeană	590,5 p
9-10. Ungaria	586,5 p
Suedia	586,5 p

Trăgătorii noștri au depășit, așadar, la Moscova, prin valoarea lor generală, pe cei mai buni ținători de pistol viteză din lume. Să trecem în revistă pe cîteva dintre cei învinși și cîteva elemente culese din cărțile lor de vizită: Afanasi Kuzmin (U.R.S.S.), realizatorul, în luna mai, a unui rezultat absolut.

PARIS, 19 (Agerpres). - Disputată pe traseul Morzine - Le Clausaz (133,500 km) etapa a 9-a a cursei cicliste „Tour de l'Avenir” a fost câștigată de rutierul sovietic Iuri Barinov în 3h 24'46. În clasamentul general se menține lider columbianul Alfonso Flores, urmat de I. Kașirin (U.R.S.S.) la 4:06. S. Suhurucenko (U.R.S.S.) la 4:15, J. Skoda (Cehoslovacia) la 5:21, J. Jimenez (Columbia) la 7:40, I. Barinov (U.R.S.S.) la 9:39.

BERNARD HINAULT,

CEL MAI BUN ÎN AUGUST

Academia sporturilor din Paris l-a desemnat pe ciclistul francez Bernard Hinault, campion mondial de fond, cel mai bun sportiv din lume, al lui august. În selecția finală au mai figurat atleta sovietică Tatiana Kazankina și navigatorul francez Eric Tabarly, care a stabilit un nou record de traversare a Atlanticului, în 10 zile, 5 ore și 14 minute.